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Summit de Oncologie la Palatul Patriarhiei: PS 
Varlaam Ploieșteanul a transmis mesajul 
Patriarhului Daniel
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Palatul Patriarhiei găzduiește, în perioada 3-5 iulie 2024, Summitul de Oncologie 
București. Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop vicar patriarhal, a 
transmis miercuri mesajul Patriarhului Daniel pentru acest eveniment.

„Cercetarea științifică și practica medicală aduc mereu semne de speranță în 
privința căilor de vindecare a pacienților”, a transmis Patriarhul României.

„În Anul omagial al pastorației și îngrijirii bolnavilor, Biserica noastră intensifică 
rugăciunea și acțiunile concrete ca să contribuie, prin propriile programe și prin 
cooperare interinstituțională, la mângâierea și vindecarea celor suferinzi. Astfel, 
lucrarea pastorală inspiră actului medical o dimensiune spirituală, iar unicitatea 
persoanei și nevoia ei de vindecare sunt văzute în lumina iubirii lui Dumnezeu și în 
comuniunea de rugăciune a sfinților.”

„Organizarea de către Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila și 
Fundația Împreună pentru Educație și Sănătate a celei de-a II-a ediții a Summit-ului 
de Oncologie la Palatul Patriarhiei din București reprezintă o mărturie a faptului că 
generația de medici și specialiști din domeniul oncologiei și specialităților conexe 
este receptivă la îmbinarea dintre tradiția creștină a iubirii aproapelui și căutarea 
de strategii și abordări medicale novatoare, prin care fiecare pacient să beneficieze 
de cele mai bune practici și îngrijiri posibile în zilele noastre”, a mai transmis 
Preafericirea Sa.
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În deschiderea evenimentului a vorbit și senatoarea Nicoleta Pauliuc. „Este 
important să realizați că parteneriatul între dumneavoastră, medici, familie, 
pacienți, știință și Biserică trebuie să funcționeze”, a spus ea.

„Venim la dumneavoastră, medicii, să ne tratăm corpul. În schimb, avem nevoie de 



Biserică, de multe ori, să ne tratăm sufletul.”

„Este foarte evident că eforturile noastre comune din ultimii ani, de promovare a 
cauzei bolnavilor de cancer, au generat o masă critică însemnată, inclusiv la nivelul 
sistemului sanitar”, a mai afirmat senatoarea.

Summitul de Oncologie București, ajuns anul acesta la a doua ediție, oferă cadrul 
de discuții pentru realizarea unei platforme independente de colaborare științifică 
pentru medicii oncologi și cei din specialități conexe, precum și pentru cercetători.

Evenimentul, inițiat de prof. univ. dr. Cornelia Nițipir, este organizat de 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” în parteneriat cu Fundația 
„Împreună pentru Educație și Sănătate”.
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